

**Kategorija:** Penis Prstenovi

Vibrirajući prsten

Šifra proizvoda: 570035**Stara cena:** 1490 RSD**Ušteda:** 500 RSD**Akcijska cena:** 990 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Dobrodošli na stranicu sa proizvodima za odrasle gde je zadovoljstvo na prvom mestu! Predstavljamo vam naš ekskluzivni **vibrirajući prsten**, savršen izbor za sve nevaljale parove koji su spremni da unesu dodatnu strast i inovaciju u svoje intimne trenutke. Bilo da ste na početku eksperimentisanja ili već iskusni u korišćenju igračaka za odrasle, ovaj prsten je tu da vam ponudi nešto potpuno novo i uzbudljivo.

Jedna od najmoćnijih karakteristika ovog proizvoda je njegova sposobnost da zadrži krv u penisu, čime postizete kameno tvrdu erekciju. Dodatno uzbuđenje dolazi putem vibracija koje istovremeno stimulišu i klitoris vaše partnerke, stvarajući savršenu harmoniju zadovoljstva za oboje. Inovativan vibro metak poseduje ruku koja simulira pažljivo maženje njenog klitorisa, čineći svaki vaš pokret eksplozijom uživanja.

Ceo **vibrirajući prsten** izrađen je od visokokvalitetnog jelly materijala koji pruža osećaj nalik ljudskoj koži, čineći ga komfortnim za nošenje i izuzetno prijatnim na dodir. Materijal je potpuno siguran za upotrebu i lako se održava, što znači da možete uživati u vašim strastvenim momentima bez brige o higijeni.

Postavljanje ovog prstena je jednostavno. Potrebno je samo da ga stavite na koren penisa i prepustite se uživanju. Sa prečnikom od 2,5 cm koji je rastegljiv i prilagodljiv, sigurno će savršeno odgovarati vašim dimenzijama bez obzira na vaše trenutno stanje. Ukupne dužine od 7 cm i težine od samo 20 grama, ovaj prsten neće smetati tokom upotrebe, već će se diskretno prilagoditi vašim potrebama.

Kako biste maksimalno iskoristili sve prednosti koje nudi naš **vibrirajući prsten**, preporučujemo korišćenje sa dodatnim lubrikantom na bazi vode koji će omogućiti gladak i ugodan osećaj. Održavajte prsten u čistom stanju uz pomoć blagih sapuna i vode ili posebno namenjenih sredstava

za čišćenje igračaka za odrasle, kako biste produžili njegov vek trajanja i osigurali dugotrajno zadovoljstvo.

Naša online prodavnica posvećena je tome da vam pruži najbolje proizvode iz oblasti sexy shop industrije, uz maksimalnu diskreciju prilikom dostave. Vaša privatnost nam je prioritet, i zato sve naše pošiljke šaljemo u potpuno neutralnoj ambalaži, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj paketa. Tako da možete bez oklijevanja naručiti naš **vibrirajući prsten** i biti sigurni da će stići do vas na najsigurniji mogući način.

Pored diskretne dostave, nudimo i različite opcije plaćanja koje vam omogućavaju da naručite lako i brzo, prema vašim potrebama i preferencijama. Naše korisničko osoblje je tu da vam pomogne sa svim pitanjima ili nedoumicama koje možda imate, pružajući vam potrebne informacije i savete kako biste odabrali najbolje za vas i vašeg partnera ili partnerku.

Ne čekajte više. Prepustite se magičnim osećajima i otkrijte nove dimenzije zadovoljstva uz naš **vibrirajući prsten**. Unesite uzbuđenje u vaš intimni život i isprobajte ovaj nezamenjivi dodatak već danas. Uživajte u svakom trenutku provedenom zajedno kao nikada do sada, uz naš proizvod stvoren da vam pruži neponovljivo iskustvo.

Kupite sada i otkrijte čaroliju koju donosi naš **vibrirajući prsten**, jer vaše zadovoljstvo je naš cilj!

Deklaracija

Model:	Vibrirajući prsten 570035
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Barkod:	3479222006126
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 570035-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="570035-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR